

INTENCJE MSZALNE

Data	Godzina	Miejsce	Intencja
Sb. 28.09 2024	18:30	Bridgwater Saint Joseph	Z okazji urodzin Adama z prośbą o potrzebne łaski i opiekę Matki Bożej
Niedz. 29.09 2024	09:00	Weston super Mare Corpus Christi	Intencja dziękczynno-błagalna jako podziękowanie za dar życia śp. Nadii oraz z prośbą o radość życia wiecznego w ramionach Boga Ojca i za jej wstawiennictwem z prośbą o Boże błog. i łaskę ukojenia bólu dla całej rodziny pogrążonej w żałobie
	12:00	Taunton St George's	Dziękczynna za otrzymane łaski z prośbą o dalsze Boże błogosławieństwo, zdrowie, opiekę Matki Bożej dla Michała w 40 rocznicę urodzin - intencja żony i córek
	16:00	Yeovil The Holy Ghost	w 7 rocznicę śmierci Anastazji Borowy i Jano Ferencika oraz w 8 rocznicę śmierci Andrzeja Błażejewicza o niebo dla nich oraz za dusze w czyścisku cierpiące
Śr. 02.10 2024	19:00	Weston super Mare Saint Joseph	W intencji Bogu wiadomej
Czw. 03.10 2024	10:00	Weston super Mare Saint Joseph	Za zmarłych z Rodzin Jurczyk, Osys, Lorek i za dusze w czyścisku cierpiące
Pt. 04.10 2024	19:00	Weston super Mare Saint Joseph	W 12 urodziny Wergiliusza z prośbą o Boże błogosławieństwo i opiekę Matki Bożej oraz o kroczenie drogą Bożych Przykazań
Sb. 05.10 2024	10:00	Weston super Mare Saint Joseph	English Mass
	18:30	Bridgwater Saint Joseph	W intencji Oktawii i Kornelii z podziękowaniem za odebrane łaski i prośbą o dalsze, oraz opiekę Matki Bożej i dary Ducha Świętego
Niedz. 06.10 2024	09:00	Weston super Mare Corpus Christi	Intencja dziękczynno-błagalna, za otrzymane dar wiary dla Doroty i jej rodziny, z prośbą o dar odnowy w duchu pokory i miłości przez wstawiennictwo Matki Najświętszej dla uzależnionych członków rodziny oraz dziękczynna za wszelkie otrzymane łaski z prośbą o zdrowie i opiekę Matki Bożej dla syna Dawida, oraz córek Klaudii, Wiktorii i Oliwii.
	12:00	Taunton St George's	
	16:00	Yeovil The Holy Ghost	O zdrowie, Boże błog., opiekę Matki Bożej oraz wszelkie potrzebne łaski Dary Ducha Świętego dla Bożeny z okazji urodzin

BIULETYN

Lokalna Polska Misja Katolicka
w Taunton, Weston-super-Mare, Bridgwater, Yeovil i Tiverton

Local Polish Catholic Mission in England and Wales in Taunton,
Weston-s-Mare, Bridgwater, Yeovil and Tiverton
Registered Charity Number 1119423



Czytania Rok B - rok II	Lb 11, 25-29	Jk 5, 1-6	Mk 9, 38-43. 45. 47-48
Ps 19 (18) REFREN: Nakazy Pana są radością serca			

EWANGELIA:

Apostoł Jan rzekł do Jezusa: «Nauczycielu, widzieliśmy kogoś, kto nie chodzi z nami, jak w Twoje imię wyrzucał złe duchy, i zaczęliśmy mu zabraniać, bo nie chodzi z nami».

Lecz Jezus odrzekł: «Przestańcie zabraniać mu, bo nikt, kto uczyni cud w imię moje, nie będzie mógł zaraz źle mówić o Mnie. Kto bowiem nie jest przeciwko nam, ten jest z nami».

Kto wam poda kubek wody do picia, dlatego że należycie do Chrystusa, za prawdę, powiadam wam, nie utraci swojej nagrody.

A kto by się stał powodem grzechu dla jednego z tych małych, którzy wierzą, temu lepiej byłoby kamień młyński uwiązać u szyi i wrzucić go w morze.

Jeśli zatem twoja ręka jest dla ciebie powodem grzechu, odetnij ją; lepiej jest dla ciebie ułomnym wejść do życia wiecznego, niż z dwiema rękami pójść do piekła w ogień nieugaszony. I jeśli twoja noga jest dla ciebie powodem grzechu, odetnij ją; lepiej jest dla ciebie chromym wejść do życia, niż z dwiema nogami być wrzuconym do piekła. Jeśli twoje oko jest dla ciebie powodem grzechu, wyrup je; lepiej jest dla ciebie jednookim wejść do królestwa Bożego, niż z dwójgiem oczu być wrzuconym do piekła, gdzie robak ich nie ginie i ogień nie gaśnie».

KONTAKT: ks. dr kanonik Krzysztof Tyliczszak,
ADRES: St Joseph's Presbytery, Camp Road, BS23 2EN Weston super Mare,
tel. 01934627329, lub 07710198765
www.tauntonparafia.co.uk; e-mail: taunton@pcmew.org

Ośrodki
duszpasterskie:

- **BRIDGWATER;** Saint Joseph, 9 Binford Place, **TA6 3NJ**; Sobota 18.30.
- **WESTON-SUPER-MARE;** Saint Joseph, Camp Road, **BS23 2EN**, (w tygodniu), w niedziele - Corpus Christi BS231XW o godz. 9.00
- **TAUNTON;** St George's; Billet Street, **TA1 3NG**; MSZE NIEDZIELNE: 12.00
- **YEOVIL;** The Holy Ghost; 73 Higher Kingston, **BA21 4AR**; MSZE NIEDZIELNE: 16.00

Konto naszej Parafii PCM TAUNTON
SORT CODE 30-94-57, ACCOUNT NUMBER 02036610 Lloyds Bank

**PAPIESKIE INTENCJE APOSTOLSTWA MODLITWY
NA MIESIĄC PAŹDZIERNIK**

- Ogólna:** Módlmy się, aby Kościół nadal wspierał na wszelkie sposoby synodalny styl życia, w znaku współodpowiedzialności, promując uczestnictwo, komunię i wspólną misję kapłanów, zakonników i świeckich.
- Parafialna:** Za wszystkich trwających na różańcu, aby byli prawdziwymi apostołami modlitwy różańcowej i owocnie wypraszali potrzebne łaski Kościołowi.

OGŁOSZENIA PARAFIALNE: 29.09.2024

1. Pragnę przypomnieć wszystkim nowoprzybyłym do naszej wspólnoty parafialnej, że **każda Lokalna Polska Misja Katolicka w Anglii i Walii jest parafią personalną, do której się trzeba zapisać.** Na tej podstawie można uzyskać jakiegokolwiek świadectwo przynależności, możliwość bycia ojcem lub matką chrzestną lub świadkiem do bierzmowania i ślubu. Bardzo proszę o tym pamiętać i podać także wszelkie zmiany adresu zamieszkania, tak aby kartoteka parafialna była uzupełniana na bieżąco. Dziękuję za zrozumienie.
2. **Październik to miesiąc poświęcony Matce Bożej**, to miesiąc, w którym szczególnie oddajemy się Jej opiece i wstawiennictwu. Maryja zawsze prowadzi nas do swojego Syna a Naszego Pana i Zbawiciela - Jezusa - niezmiennie Obecnego w Swoim Kościele: w Bożym Słowie i Sakramentach. Trzeba nam nieustannie tę Tajemnicę Jego Obecności odkrywać, kontemplować, ale także przyjmować i nią żyć! Czasem trzeba się zatrzymać by tę Obecność na nowo odkryć. Zapraszam Was na nabożeństwa różańcowe, które będą odprawiane zawsze na pół godziny przed Mszą Świętą. Nie ustawajmy w modlitwie.
3. W naszej wspólnotcie w Yeovil, **zmarł śp. Pan Tomasz Strzelczyk lat 44.** Pogrzeb odbędzie się w Yeovil dnia 14 października o godzinie 12.00 po czym pochowanie prochów. *Wieczny odpoczynek racz Mu dać Panie...*
4. W naszej wspólnotcie w Weston super Mare, **zmarł śp. Pan Ryszard Miś lat 58.** Data Jego pogrzeb odbędzie się w poniedziałek 30 września w kościele pod wezwaniem św. Józefa w Weston super Mare o godzinie 12.00. *Wieczny odpoczynek racz Mu dać Panie...*
5. W naszej wspólnotcie w Yeovil **zmarła Pani Czesława Helena Nagiet.** Msze rekwiawna z prochami zmarłej odbędzie się we wtorek dnia 1 października o godzinie 12.00. *Wieczny odpoczynek racz jej dać Panie...*
6. W piątek 4 października po Mszy Świętej wieczornej odbędzie się **kolejne spotkanie Grupy biblijnej.** Zapraszam wszystkich zainteresowanych, do rozważania Pisma Świętego i medytacji przed Najświętszym Sakramentem.

OFIARY SKŁADANE PRZEZ PARAFIAN:

	22.09.2024	
• Bridgwater	£	;
• Weston	£	;
• Taunton	£	;
• Yeovil	£	;
II Taca na Fundację Księdza Kardynała Glempa	£	;

Wszystkim Darczyńcom składamy serdeczne podziękowania za złożone dary na nasze cele parafialne. **Bóg zapłać!**

7. **Zapraszamy serdecznie na jubileuszową pielgrzymkę do Walsingham** z okazji 130-lecia Polskiej Misji Katolickiej w Anglii i Walii, która odbędzie się w sobotę, 12 października 2024 roku. W programie m.in. wspólne pielgrzymowanie, modlitwa różańcowa, możliwość spowiedzi świętej oraz Eucharystia pod przewodnictwem bp Marka Marcza, Sekretarza Konferencji Episkopatu Polski. Walsingham, jedno z najważniejszych sanktuariów średniowiecznej Europy, jest miejscem szczególnym dla nawróconych na katolicyzm i symbolem jedności chrześcijan różnych wyznań. To miejsce duchowej odnowy, które przyciąga pielgrzymów z całego świata. Zachęcamy do licznego udziału i wspólnego świętowania. Szczegóły na stronie internetowej oraz w gablocie parafialnej.
8. Dziś będzie zbierana **II składka na Powodzian w naszej Ojczyźnie.**

**Apel Rektora Polskiej Misji Katolickiej w Anglii i Walii
Drodzy Bracia i Siostry w Chrystusie,**

Zwracam się do Was z gorącym apelem o wsparcie dla naszych rodaków w Polsce, dotkniętych tragiczną powodzią, która spowodowała ogromne straty na południu kraju. W obliczu tego dramatycznego wydarzenia pragniemy okazać naszą solidarność i pomoc tym, którzy stracili swój dobytek. Woda wyrządziła ogromne zniszczenia, a wiele osób potrzebuje natychmiastowej pomocy, aby odbudować swoje życie. W związku z tym, w niedzielę 29 września we wszystkich polskich parafiach w Anglii i Walii odbędzie się specjalna zbiórka na rzecz ofiar powodzi – dodatkowa taca. Zebrane fundusze zostaną przekazane Caritas Polska, która bezpośrednio koordynuje pomoc dla poszkodowanych. Każdy gest wsparcia, zarówno duchowego, jak i materialnego, ma ogromne znaczenie. Zachęcam wszystkich do hojności i otwartości serca. Możecie również dokonywać bezpośrednio wpłat na konto Caritas Polska. Szczegółowe informacje znajdziecie na naszej stronie internetowej: www.pcmew.org W imieniu wszystkich, którzy potrzebują naszej pomocy, **dziękuję za każde wsparcie.**

Polska Misja Katolicka w Anglii i Walii

29 września 2024

Dzień zbiórki w polskich parafiach w Anglii i Walii na pomoc poszkodowanym w wyniku powodzi

Zachęcamy do wsparcia i solidarności z osobami dotkniętymi klęską żywiołową!

Dołącz do akcji pomocy – każda darowizna ma znaczenie

www.pcmew.org
www.caritas.pl

Zeskanuj kod QR